



光岳路徒骇河大桥上被撞开的护栏。 本报记者 郭庆文 摄

卡车撞开大桥护栏坠河

事发光岳路徒骇河大桥，司机受轻伤

本报聊城3月18日讯(记者 郭庆文 实习生 潘超) 3月18日晚上10点左右，一辆大卡车撞断光岳路徒骇河大桥护栏坠入河中。卡车司机受轻伤，经120医护人员诊疗后离开。

18日上午10点，记者来到事发地点，远远地就看到大桥北端西侧一段栏杆没有了，被撞坏的栏杆长约15米，缺口用警戒线拦住。桥南段未被撞坏

的护栏，也歪向一边，嵌入地面的螺丝已经露了出来。

桥面距离徒骇河河面四五米高，大卡车已被打捞上来，河水中漂着油迹，有一段护栏露出水面。由于是交通要道，车辆很多，不少市民在桥边上停下车驻足观看。“这车应该开得挺快，要不然能撞得这么厉害？”一位围观的市民说。

17日晚上10点15分左右，开发区消防大队黄河中队接

到报警称，一辆大卡车在橡胶坝大桥冲破护栏坠入河中。接警后，消防中队两辆消防车立即赶到现场，进行救援。

据到场的消防官兵介绍，大卡车是由北向南行驶，坠入河中后侧翻，下面都是淤泥，车窗一片模糊。车内没有人，后目击者介绍，卡车司机已经离开，消防官兵确认没有其他被困人员后撤离现场。

据了解，晚上10点5分左

右，120急救人员到场后，对受伤的司机进行了诊疗，由于受伤较轻，简单处理后，司机离开。

“掉河里的车打捞出来了，就是不知道这桥什么时候能修好，这样只用警戒线围起来还是太危险了，有很大的隐患。”由于连接多个交通要道，不少市民担心到了晚上驾车途经这里容易发危险。

拐卖男孩后不好出手又送回

莘县一女子河北作案露马脚被抓

本报聊城3月18日讯(记者 王尚磊) 13日，在莘县城区一宾馆内，警方抓获两名拐卖儿童的嫌疑犯，其中一名女嫌疑犯为莘县人。两名嫌疑人到河北拐骗一名男童后因不好出手将男孩送回，再次作案时露出马脚被河北警方抓获。

17日下午，记者联系上了家住河北省海兴县的邓先生，说起儿子的丢失，邓先生还很激动。3月9日上午，邓先生6岁的儿子跑着出去玩时失踪，家人四处寻找也没有音讯，就报了警。邓先生说，他从网上发帖寻找，还招来了骗子的要钱电话，要不是警察及时提醒，就差点被骗。邓先生一家人在家乡周围寻找了三天三夜也

没有找到，一家人急得团团转。

让邓先生一家意外的是，3月12日6时多，他的儿子小泽突然出现在邓先生岳母家附近的公路上。邓先生说，是一名好心公交车司机看到了小泽一人在马路上才把儿子送回来的。

小泽告诉邓先生，他是被人领走后又被送回来的。看到儿子平安归来，高兴之余，邓先生根据儿子的描述，立即报警。海兴县公安局刑警大队长李方成告诉记者，从孩子口中他们得知，9日上午，一辆黑色汽车停在孩子身边，车上共有一男一女两个人，哄骗着把孩子拽进了

车里。

小泽描述带他走的是一辆黑色汽车，随后警方扩大搜索范围调取海兴、盐山、沧州、山东乐陵等地的监控录像，摸清了一辆黑色轿车的行踪。随后警方发现这辆轿车的牌照是假的，经过技术手段侦查，警方找到了轿车的真实身份，并查实这辆车于3月9日在山东聊城出现了一次违章。

被拐儿童小泽描述，带他走的一男一女住在宾馆。海兴县公安局刑警大队长李方成介绍，他们最终将犯罪嫌疑人锁定在莘县县城内的一家宾馆内，13日下午，民警赶到莘县，将两名贩卖儿

童的犯罪嫌疑人抓获。

民警介绍，嫌犯嫌疑人为一男一女，男的姓陈，为河北盐山县人；女的为莘县人。经过初步审讯，两名嫌犯交代，他们以四万元的价格与莘县一名买家达成意向，拐骗小泽得手后，买家嫌孩子年龄太大，他们无奈于3月12日凌晨把孩子送回。3月13日13时许，他们在盐山县杨集镇拐骗了男童小明，准备14日与买家见面，没想到被警方抓获。

海兴县公安局刑警大队长李方成介绍，根据莘县籍女犯罪嫌疑人交代，买家是她的表妹，是受农村养儿防老的旧俗影响才想起买一个男孩。

盛宴金鼎 舞动全城

精心欢舞，舞着水城春色如烟；精心期待，舞着花开春美盛宴。在这暖春三月，记者获悉，百大金鼎将推出的“春盛宴·舞动舞”系列活动拉开了帷幕。3月14日至3月23日，冬装2折起全部出清，新品全新到货物实价。活动给消费者带来疯狂让利，流行时尚春美，珠宝名表，化妆品，数码等狂放出售，大大吸引了不少顾客的眼球。第16届首饰节也在此期间盛装开幕，七大盛宴，闪耀水城。

三月，万物复苏，碧波荡漾。出门旅游，外出踏青的朋友越来越多，为配合广大消费者，金鼎准备了盛大旅展，于款运动、休闲、户外品牌服饰，其中40多个品牌千款新品全线参加，还有春季新品会参与其中，新品皮鞋60、70抵100；让您无论是外出旅行还是在日常生活中都做更好的保护自己，让自己在浓浓的春意里，与百花齐放，百大金鼎日化清200立减30/50元，会员3倍积分(只限每

周来哦)。这样的细心呵护，您心动了吗？

三月，春暖花开，舞动人心。活动让消费者着实感受到了前所未有的体贴与关怀。目前，本次活动仅剩下5天的时间，广大顾客在享受其它重磅促销活动的同时，还能享受到每月19日会员高倍积分，百元礼券免费送等活动。心动诱人得价值，万款心仪的商品，如此盛宴，精彩不容错过！

文/郭丽丽

农行聊城分行开展“3.15”消费者权益日宣传教育活动

为加强金融消费者权益保护宣传，提升消费者金融知识水平和保护意识，化解金融纠纷，促进和谐金融消费。近日，农行聊城分行开展“3·15”消费者权益宣传教育活动。本次宣传活动以“保护金融消费者权益，创建和谐金融”为主题，宣传内容包括“消费者权益保护法、人民币反假、反洗钱等知识，突出宣传“12363”金融消费者权益保护投诉电话，告知金融消费者维权的各种正当途径和方式。通过摆设发放宣传单、制作宣传展板和横幅、

播放LED屏等多种形式宣传。摆设宣传点设在聊城王口社区，通过展示宣传展板、设置咨询台等方式向公众介绍金融消费者金融知识，现场解答金融消费者咨询与投诉，在广大金融消费者中引起热烈反响。

农行聊城分行廉政图片上“桌面”

为深入推进建设，提高廉洁文化吸引力、渗透力和感染力，不断增强干部员工的清正廉洁意识。农行聊城分行精心

挑选了一批图文并茂、寓意深刻的廉政警示教育图片，将其摆放在每位员工的办公机器中，每天开机时，计算机机处于待机状态。

时，廉政警示教育就会自动启动。通过廉政警示教育图片，提高员工的廉洁文化氛围，又为干部员工敲响了警钟。